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LJUSPUNKTEN
Ekumeniskt magasin

Ljuspunkten ges ut fyra gånger om året i samarbete mellan 
Svenska kyrkan Värö-Stråvalla församling och Pingstkyrkan 
i Bua. Det är ett ekumeniskt magasin och ordet ekumenik 
står för kristen och kyrklig enhet. Här i hittar du bland annat 
information om verksamheter och gudstjänster. Under året 
bjuder vi in till en rad ekumeniska arrangemang.

Omslag: Konfirmanderna Vanessa, Hilma och Ella. 
Foto: Hanna Liljegren.
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Ekumenisk  
friluftsgudstjänst
Fira friluftsgudstjänst vid Bua fyr tillsammans 
med Equmeniakyrkan i Varberg, Pingstkyrkan 
i Bua och Värö-Stråvalla församling. Ta gärna 
med något skönt att sitta på och en kaffekorg. 
Förhoppningsvis bjuder dagen på fint väder, 
men vid regn hålls gudstjänsten i Bua kyrka.

Datum: 16 augusti
Tid: 15.00
Plats: Bua fyr



liljekonvaljställen och utsiktsplatser.  
Och det har hänt att jag råkat gå ner 
mig i något kärr och inte riktigt vetat 
var jag är. 

I mitten av augusti ska jag plocka fram 
en annan karta och kompass och ge 
mig ut på nya strapatser. Då börjar ett 
nytt liv för mig som pensionär där jag 
ska upptäcka vem Anki är när hon inte 
arbetar som diakon. Jag har en del 
tankar om vad jag ska göra eller vad 
jag ska ”hitta på”. Det kommer bli en 
utmaning!

Nu vill jag tacka er alla som jag på olika 
sätt mött här i församlingen under mina 
drygt nio och ett halvt år. När jag hade 
varit anställd i ungefär fyra månader 
skrev jag i Ljuspunkten: "Jag känner mig 
mer och mer hemma här i Värö-Stråvalla 
församling och hoppas få lära känna er 
mer och mer.” Och det har jag verkligen 
gjort. Jag har fått lära känna hela byg-
den och så många goa människor! Tack 
för alla möten, alla fina samtal och alla 
skratt. Det är med ett lite tungt hjärta, 
men med stor tacksamhet, som jag nu  
lämnar min tjänst här och går in i en nya 
era som pensionär. Men först – 

"Må Herren visa er den godhet och 
trofasthet som ni har visat mig..."  (Rut 1:8)
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Anki Eriksson
Diakon

Ä ntligen har vi den långa som-
maren framför oss med allt vad 
det innebär, av både sånt vi 

längtat efter men också en del måsten. 

Jag minns själv min barndoms somrar 
då hela familjen åkte till Hälsingland 
och hälsade på mormor och släkten 
där. Vi var alla samlade och gjorde 
mycket tillsammans. Vi spelade spel, 
volleyboll, badminton, kastade varpa, 
badade, plockade bär och gav oss ut 
på små utflykter. Sen fanns det säkert 
tråkiga, regniga dagar och en hel del 
måsten också, som att hälsa på någon 
gammal släkting när man bara helst 
ville fortsätta leka. Men det har jag 
glömt, för visst var det mest solsken i 
barndomens somrar?

Hur ser mina somrar ut nuförtiden? 
Bad och sol, att resa, träffa familj och 
vänner vill jag gärna hinna med. De 
senaste åren har jag också tillbringat 
mycket tid ute i naturen på jakt efter 
checkpoints. Det är en orienterings-
form med karta över Varberg, både i 
tätorten och i utkanterna. Lagom till 
påsk släpps de första kontrollerna till 
”Hittaut”, som konceptet heter. Under 
sommaren släpps ytterligare kontroller 
som ska hittas och det här gillar jag.  
Det blir många långa promenader i  
skog och mark och jag får upptäcka 
nya vackra platser i min närhet som 
jag tidigare inte känt till – hallonsnår, 

Somma r!



Värö Kyrka Stråvalla kyrkaBua kyrka

14 JUNI 2 sön. e. trefaldighet
11.00  Mässa

28 JUNI 4 sön. e. trefaldighet
11.00  Mässa
Kyrkkaffe

19 JULI Kristi förklarings dag
11.00  Mässa
Kyrkkaffe

9 AUG 10 sön. e. trefaldighet
11.00  Mässa
Kyrkkaffe

30 AUG 13 sön. e. trefaldighet
11.00  Mässa

7 JUNI 1 sön. i trefaldighets
16.00  Familjegudstjänst
Kompiskören

21 JUNI Johannes döparens dag
18.00  Musikgudstjänst
Anna-Karin Tjärnmo och 
Maggan Forsberg, sång

12 JULI 6 sön. e. trefaldighet
18.00  Mässa

2 AUG 9 sön. e. trefaldighet
18.00  Gudstjänst

16 AUG 11 sön. e. trefaldighet
15.00  Ekumenisk frilufts-
gudstjänst vid Bua fyr
(vid regn i Bua kyrka)
Ta med kaffekorg och  
något att sitta på

23 AUG 12 sön. e. trefaldighet
11.00  Mässa
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7 JUNI 1 sön. e. trefaldighet
11.00  Mässa

14 JUNI 2 sön. e. trefaldighet
18.00  Musikgudstjänst
"Ett nytt hopp och 
en rosa gryning"
Media Vita

20 JUNI Midsommardagen
15.00  Friluftsgudstjänst
i parken bredvid Värö kyrka
(vid regn i Värö kyrka)
Ta med kaffekorg, 
stolar finns på plats

5 JULI Apostladagen
11.00  Mässa

26 JULI 8 sön. e. trefaldighet
11.00  Mässa

16 AUG 11 sön. e. trefaldighet
11.00  Mässa

30 AUG 13 sön. e. trefaldighet
18.00  Musikgudstjänst
"Under vingarnas beskydd"
Kristus Konungens 
Vokalensemble

Kyrkkaffe serveras efter varje gudstjänst i Värö och Bua kyrkor. 
I Stråvalla kyrka serveras kyrkaffe efter enstaka gudstjänster 
och dessa tillfällen ser du i schemat ovanför.



Stråvalla kyrka Nytt från församlingen

Gospel Voices 25 år
Söndag den 27 september firar Gospel Voices 
sitt 25-årsjubileum med kalas och konsert i Värö 
kyrka. Mer information kommer.
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Veniat, vad är det? 
Vi är glada att få ha Monica Karlsson som veniat! 
En veniat är en person som fått tillstånd att pre-
dika och leda gudstjänster utan att vara präst. 
Monica är redan välkänd i församlingen genom 
sitt engagemang som kyrkvärd, vice ordförande 
i kyrkofullmäktige och sångare i Gospel Voices. I 
sommar leder hon gudstjänsterna den 20 och 21 
juni samt den 2 augusti.

Tornjubileum och loppis
Lördag den 5 september uppmärksammar vi  
att Värö kyrkas klocktorn fyller 200 år. För den  
som vill finns möjlighet att följa med upp i klock- 
tornet och se utsikten. Det bjuds också på kaffe  
och loppis med saker som genom åren prytt Värö 
församlingshem. Mer information kommer.

Välkommen Li Almgren
Vi är glada att kunna välkomna Li Almgren som 
diakon hos oss. Li kommer närmast från Varbergs 
församling och tillträder tjänsten i augusti. Hon  
efterträder då Anki, som går i pension efter många 
uppskattade år som diakon och kollega. Vi ser 
fram emot att lära känna Li och hälsar henne 
varmt välkommen!

Foto: Kent Pettersson

Församlingens kändisar
Ni har väl inte missat att Tonfiskarna har blivit 
rikskända? Både genom dagspressen och bästa 
sändningstid i TV. I september möter vi dem igen 
under gudstjänsten inför hummerpremiären.
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2 juli  Värö kyrka
Reflektioner och flykt
Brass Unit är vinnare av Ung & Lovande 2025, Sveriges största 
tävling i kammarmusik. De framför ett spännande och varierat 
program med teknisk briljans och rytmisk virtuositet.

Olof Rolandsson - valthorn.   Johan Lundborg - tuba. 
Oskar Back och Samuel Liebhäuser - trumpet. 
Markus Paulsons Johansson - trombon.

25 juni  Stråvalla kyrka 
Om sommaren sköna
Familjen Blylods Wirefeldt bjuder på en finstämd konsert 
som andas sommar och sol. Svensk körlyrik, musikal, visa 
och klassiskt i en god blandning.

Siri Wirefeldt Blylods - sång.   
Emanuel Wirefeldt Blylods - sång, gitarr och klaviatur. 
Anna Blylods - sång.   Patrik Wirefeldt - sång och klaviatur.

9 juli  Bua kyrka
Evergreens och Bach
Esborn Duo blandar sånger som Over The Rainbow och Fly 
Me To The Moon med cellomusik av Bach. Föreställningen 
rymmer också tankar om livets allvar och glädjeämnen. Om 
Bachs fotarbete och varför han ser så seriös ut fastän han  
hade 20 barn. Om en moders sorg. Och om att våga flyga.

Monica Esborn - sång.   Lennart Esborn - sång och cello.

MusikMusiki sommarkvälli sommarkväll
Sju torsdagskvällar   19.00   Musik och aftonbön

Kollekt går till församlingens musikverksamheten. 
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23 juli  Värö kyrka
En doft av sommar
Efter två års välbesökta och uppskattade sommarturnéer 
ger sig vännerna Karin och Catharina åter ut i kyrkor runt om 
i Halland med omnejd. I år bjuder de på en varierad repertoar 
från visor och nyskriven musik till romans och opera.

Karin Dahlberg - sång, piano och slagverk. 
Catharina Löfqvist - sång, gitarr, saxofon och blockflöjt.

6 augusti  Värö kyrka 
Det är något bortom bergen
Ni kommer att få höra vackra och spännande sånger om vår 
fantastiska natur, om mörker och ljus, hopp och tro, om sorg 
och glädje. De medverkande är en trio från Örebro.

Maria Augustsson Backman - sång.
Erik Oldberg - piano.
Solvieg Ågren - presentatör.

30 juli  Bua kyrka 
Halländska toner 
Några av den yngre generationens främsta halländska spel-
män med ett starkt engagemang för att berätta, bevara och 
berika den halländska folkmusiken. Det bjuder dem på en kväll 
präglad av samspel och klangfullhet med rötter i den halländ-
ska myllan där bland annat ett antal lokala låtar kan utlovas. 

Agnes Lax, Filip Vari och Albin Kuylenstierna - fiol. 

16 juli  Stråvalla kyrka 
Se här är den sköna sommaren
De turnerade tillsammans i drygt tio år, sedan blev det ett  
uppehåll på 30 år. Nu är det dags för återföreningen! Lyssna 
till medeltidsmusik i medeltidskyrkan och sommarvisor av 
bland andra Evert Taube och Birger Sjöberg. 

Maria Apelmo - blockflöjter. 
Magnus Ekman - gitarr och luta. 



Barnverksamheten startar v. 37 

Verksamhet
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Gospel Voices     

Häng med på våra promenader, för hälsa och gemenskap.       
Måndagar 13.30–14.30 utgår från Värö församlingshem.
Torsdagar 09.00–10.00 utgår från Bua Center.

Träna svenska, fika och träffa nya och gamla vänner.  
Kan du bidra med dina språkkunskaper? Välkommen du också! 
Måndagar 17.30–19.00 på biblioteket i Bua. 

Promenadgruppen    Startar v. 37

Språkcafé    Startar v. 35

Värö kyrkokör     
Tisdagar 18.30–20.30  
i Värö församlingshem.

Torsdagar 18.30–20.30  
i Värö församlingshem.

Sopplunch Dagledigträff
Andakt följt av en programpunkt.
En torsdag i månaden  
14.00–16.00 i Bua kyrka. 
Första dagledigträffen i höst är 17/9.
Mer information kommer.

Kaffe och smörgås 30 kr.

Soppa med bröd, kaffe och kaka 
följt av en programpunkt.  
En tisdag i månaden 12.00–14.00  
i Värö församlingshem.
Första sopplunchen i höst är 8/9.
Mer information kommer.

Sopplunchen kostar 60 kr.  

Boka din plats tidigast en vecka innan: 
0340-66 00 10. 

Tisdagsträffen
En trevlig stund i gemenskap med körsång, sittgympa och fika. 
Följande tisdagar: 15/9, 29/9, 13/10, 27/10, 10/11, 24/11 och 8/12. 
14.00–16.00 i Värö församlingshem.

Körerna startar v. 37 
Tycker du om att sjunga och vill bli en del av en 
varm gemenskap? Här får du uppleva glädjen i 
musiken och bidra till stämningsfulla gudstjänster 
och konserter. 

Kickoff för Gospel Voices 
Lördag den 29 augusti med Ulf och Åsa Nomark 
i Värö församlingshem. Håll utkik på hemsidan för 
mer information.



Barnverksamheten startar v. 37 
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Stickcafé    Startar v. 35

En kreativ gemenskap. Ta med stickor och garn. 
Varannan tisdag (ojämna veckor) 14.00–16.00 i Stråvalla kyrkstuga.

För dig som går i årskurs 1-3. 
Tisdagar 14.45–16.30 i Bua kyrka.

Kompisklubben

Kompiskören
Vi sjunger, dansar, spelar och medverkar i församlingens olika gudstjänster.

ÅRSKURS 1-3
Tisdagar 16.30–17.15
i Bua kyrka.
Torsdagar 16.30–17.15  
i Värö församlingshem.

ÅRSKURS 4-6
Tisdagar 15.30–16.15 
i Bua kyrka. 
Torsdagar 15.30–16.15 
i Värö församlingshem.

För dig som går i årskurs 4-6. 
Måndagar 15.00–17.00 i Bua kyrka.

Kompisgänget

Kompisklubben och kompisgänget: anmäl dig till elin.nicklasson@svenskakyrkan.se

För dig som går i årskurs 7–8 och vill pyssla, laga mat och umgås med andra 
efter skolan. Vi avslutar med en mysig och stillsam stund i Värö kyrka. Anmäl 
dig en vecka innan inför varje träff till Elin Nicklasson eller Sandra Jansson. 
En fredag i månaden 15.00–17.30 i Värö församlingshem.
Mer information om datum kommer. 

After school

En mötesplats för dig som är hemma med barn. 
Vi sjunger, leker och fikar. Självklart är äldre syskon också välkomna.
Tisdagar 10.00–11.30 i Bua kyrka.

Kyrkis

Kompiskören: Anmäl dig till sandra.jansson@svenskakyrkan.se



www.svenskakyrkan.se/varo 

Kyrkoexpeditionen
0340-66 00 10
varo.pastorat@svenskakyrkan.se
Värö 17, 432 65 Väröbacka 

Kyrkoherde
Ola Bojestig 
0340-66 98 53 
ola.bojestig@svenskakyrkan.se

Komminister  
Monica Esborn 
0340-66 98 55 
monica.esborn@svenskakyrkan.se

Diakon
Anki Eriksson 
0340-66 98 68 
anki.eriksson@svenskakyrkan.se

Kyrkomusiker
Sten Rolandsson 
0340-66 98 60 
sten.rolandsson@svenskakyrkan.se

Musikpedagog 
Sandra Jansson 
0340-66 98 59 
sandra.jansson@svenskakyrkan.se

Församlingspedagog 
Elin Nicklasson 
0340-66 98 56 
elin.nicklasson@svenskakyrkan.se

Församlingsassistent
Karolinn Gutke
karolinn.gutke@svenskakyrkan.se

Kyrkokamrer
Ann-Kristin Karlsson 
0340-66 98 51 
ann-kristin.karlsson@svenskakyrkan.se

Kommunikatör/administratör
Hanna Liljegren 
0340-66 98 50 
hanna.liljegren@svenskakyrkan.se

Kyrkogård & fastigheter
Anders Karlsson 
0340-66 98 62 
anders.karlsson2@svenskakyrkan.se

Viktoria Axelsson
0340-66 98 67
viktoria.axelsson@svenskakyrkan.se

Lars Peter Karlsson 
0340-66 98 66
lars-peter.karlsson@svenskakyrkan.se 

Theodor Zejak
0340-66 98 65
theo.zejak@svenskakyrkan.se

Pernilla Karlsson
0340-66 98 64 
pernilla.karlsson@svenskakyrkan.se

Värö-Stråvalla församling

Swish: 123-470 18 50
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varostravallaforsamling



Arakullevägen 26 | 432 63 Bua 
www.pingstkyrkanbua.se 

Pastor: Helen Antblad 
073-545 62 00

Pingstkyrkan Bua         Pingstbua 
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14 juni 10.30   I kyrkan med nattvard
Karolina Olofsson predikar

5 juli 10.30   Trädgårdsgudstjänst hos Gustafssons
Korsbjär 3, Åskloster

19 juni 10.30   Trädgårdsgudstjänst hos Albertssons
Markavägen 20, Bua

2 augusti 10.30   Trädgårdsgudstjänst hos Antblads
Sjögärdevägen 22, Frillesås 

9 augusti 17.00   I kyrkan med knytkalas

16 augusti 15.00   Ekumenisk friluftsgudstjänst vid fyren
Med Värö-Stråvalla församling och Equmeniakyrkan i Varberg

23 augusti 10.30   I kyrkan med nattvard
Birger Skoglund predikar

Gudstjänster i sommar

Varje onsdag 19.00

Uppehåll 
1, 8, 15 och 22 juli

Bön i kyrkan
I höst startar en ny Alphakurs. Här 
möts vi för god mat, intressanta 
samtal och möjlighet att utforska 
frågor om livet och den kristna 
tron i en öppen och välkomnande 
miljö. Mer information kommer 
efter sommaren.

Scanna QR-koden för 
att läsa mer om att 
gå Alpha:

Alphakurs



med nygräddade våfflor

Tisdagar 14.00–16.00

Sommarcafé

Värö församlingshem
♥ 2 juni, 9 juni, 16 juni och 23 juni 
Bua kyrka
♥ 14 juli, 21 juli, 28 juli och 4 augusti 

Drop in   Våffla och kaffe 30 kr   Andakt 14.00

Dags för konfirmation?
Kan jag alltid vara mig själv? Varför händer onda saker i världen? 
Finns Gud? Vad är egentligen meningen med allt? Vad ska jag bli i 
framtiden? Kan man få bönesvar?

Börjar du i årskurs 8 till hösten och funderar på att konfirmera dig? 
Då är du varmt välkommen till konfirmationsåret 2026–2027. 
Mer information om konfirmationsläsningen hittar du på vår hemsida.

Scanna QR-koden 
för mer information
om konfirmations-
läsningen.


